

## «День мыльных пузырей»

10 июля в 1 младшей группе прошло развлечение на свежем воздухе «День мыльных пузырей». Цели и задачи данного развлечения - использовать благоприятные для укрепления здоровья детей условия летнего времени и добиться, чтобы ребёнок окреп, поправился и закалился, научился понимать и любить удивительный, прекрасный окружающий мир. Дети с радостью запускали пузыри и любовались их красотой, а также играли в подвижные игры «Надувайся пузырь» и «Мыльные пузыри», где дети сами превратились в летающие мыльные пузыри. Праздник мыльных пузырей принес детям море радости, света, счастья и произвел на детей незабываемое впечатление. Дети получили массу положительных эмоций и зарядились хорошим настроением на целый день.

Статью подготовила воспитатель: Пушкарская Виктория Алексеевна

